Правила записи на приём

Если Вы уже записались на приём, но до этого никогда не были в медицинском центре «Amore La Vita», то эта информация будет Вам полезной и поможет сократить время при посещении.

Запись на приём

· Все приёмы специалистов осуществляются по предварительной записи, в том числе манипуляции, выполняемые сестринской службой (инъекции внутримышечные, внутривенные, инфузии, физиолечение при наличии направлений от лечащего доктора).

· Записаться можно по телефонам 8-861-298-20-00 или с помощью онлайн-сервисов сайта "Записаться на прием", "Чат", а также написав нам на электронную почту, WhatsApp, а также непосредственно обратившись в медицинский центр.
Для записи необходимо:
· назвать цель обращения (консультативный прием, аппаратная диагностика);

· сообщить специализацию врача, к которому необходимо попасть на консультативный прием, либо наименование вида аппаратной диагностики;

· указать вид приема к специалисту: первичный/повторный;

· сообщить краткое описание причины обращения;

· указать желаемую дату и время предполагаемого посещения консультативного приема, либо обследования;

· назвать ФИО, возраст;

· назвать контактный номер своего мобильного телефона;

· уточнить длительность приема или обследования при необходимости сочетания нескольких консультативных приемов, либо видов обследования;

· узнать стоимость приема врача, либо диагностики;

· узнать, существует ли какая-либо специальная подготовка к обследованию в клинике;

· узнать, существуют ли противопоказания к обследованию в клинике и консультативному приему (беременность, период лактации, послеродовый период и пр.);

Регистрация и оформление нового пациента

· Для первичного посещения медицинского центра при себе необходимо иметь паспорт для заключения договора об оказании платных медицинских услуг (Постановление Правительства РФ от 4 октября 2012г. № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг»). Для дальнейших посещений паспорт не требуется.

· При обращении несовершеннолетнего пациента, договор заключается с законным представителем (родителем, опекуном, попечителем или лицом по доверенности выданной законным представителем). Дальнейшие посещения специалистов медицинского центра «Панацея» возможны только при сопровождении законного представителя.

Важно

· Для заключения договора и заведения медицинской карты мы рекомендуем подойти за 10-15 минут до начала приема.

· При первичном посещении желательно принести с собой направления, имеющиеся результаты обследований и выписки, касающиеся Вашего обращения.

· Если Вы не сможете подойти на приём — пожалуйста, предупредите об по телефону 8-861-298-20-00. Это даст возможность получить консультацию врача другим пациентам, которые не смогли записаться.

